ra 1o LaTwin, 360piB Ta iHmMX 060B'AIKOBUX NIATEKIB

‘arwin Ta 16opis 10 Jlepaasnoro Sronkery Vicpainn (noaaTRosi 2110 834,7 1658.0 1 658.0 1 680,0 420,0 420,0 420,0 420,0
yebOTo, Y TOMY queni:
JOYTOK TLUUTPHEMCTR 2111 3,0 1.0 a1.0 44,0 11,0 11,0 11,0 11,0
T Aodalty BapTICTh, WO MLTAC CIUIATL A0 GroKeTy 3a MUICYMKaMH 2112 11,0 676,0 676,0 700,0 175,0 175,0 175,0 175,0
[repioay
) 1y BApTICTh, L0 MULIATAE BUILIKOYBAHHIO 3 DIO/IKeTY 3a 2113 - )| ( B Y [¢ - )¢ e - -
i MEAM BITHOI O :n“:GE.
H1ATOK 2114 - N = - - 4 . .
14 qacTHHN YHCTOrO MpuOYTKY ApRaBHIMH yHITapHIMH 2115 55,6 283 28.3 32,0 8,0 8.0 8,0 8.0
1
pHeMCTRAMH Ta IX ob'etHAHHIAMK
{4 3a TPaHCropTyBaHHA 2116 - = - - 5 - s
3a KOPHCTYBAaHHS HapaMh 2117 - = B - - - =
Kt AOXOIH QIyirtHIX oc1b 2118 298,5 378,0 3780 380,0 95,0 95,0 95,0
160pH (poammdpysatH) 2119 466,6 534,7 5347 524,0 131,0 131,0 131,0
21197001 4413 2602 160.2 464,0 116,0 116,0 116,0
2119/01 253 74,5 74,5 60,0 15,0 15,0 15,0
101p 21191 25,3 74,5 74,5 60,0 15,0 15,0 15,0
! oAATRIB T2 300PIB A0 MICUEBHX B1OuKETIB (NOAATKOBI NIaATeRi), 2120 - - - - < - =
pO10, Y TOMY qmeai:
10X0AH PI3IHHMX 0C10 2121 - - - < = 5 s =
110/1aTOK 2122 - - - - = 3 2
a 2123 - - - - - ) - =
1ien Ta 360pH (posmmdpysaTi) 2124 - - - Z = = . =
2124/01 - - - - s 2 = 3
101ATIH, 300pH T NAATEK HA KOPHCTH IeP/RABH, YCLOTO, 2130 - - - - - = = =
[OMY “HC
14 4ACTHHI HIHCTOrO MpUOYTKY FOCNOAAPChKMMH TOBAPHCTBAMIL, Y 2131 - - - - - A .
wanitani gkix Gumbime S0 BUICOTKIB aKinii (4acToK, nais) HaleAaTh
JIMBIIEHIIIB HA [IePKaBHY YacTKy
2132 - - - - - s =
2133 - - - - - . =
2134 - - - - S i - =
B 3739701 - = : g : - -
CHHA (101aTKOBOTO DOPrY, YCbOTo, y TOMY ‘1 2140 - - - - < =
/KTYPH3OBAHHX Ta BUICTPOHEHIX CYM, LLO MUUIATAKOTH CIL1aTI B 2141 - - - - - - = S
1 10 BIOAKETIB Ta JepKABHIX UULOBIX POHILIE
! HeycToiikm) (poswmndgpysari) 2142 - \WO/Z%Ou x\mY - - - ‘ = =
- /4 - ‘ah O\ / 2 = 2 z -
LIAT Ha KOPHCTD ICpABH 2200 834,7 g 2 16580 1680,0 4200 4200 420,0 420,0

EDikge

Kosasan Pycian Bikroposiy

(nocaja)

(1A, TIPIIBHIILE)




